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során 30 000 internetelérésű számítógépet állítot
tak be 4000 nyilvános könyvtárban. 
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A BvD Datamonitor-információkkal 
bővül 

A Bureau van Dijk (BvD) üzleti információ¬
szolgáltató a Datamonitor gazdaságelemző cég 
piackutatási információival bővült, amelyekkel cég
információs termékeit egészíti ki. A szolgálat az 
Egyesült Királyságban, Európában és más, világ
szerte bejegyzett cégeknél a FAME, az AMADEUS 
és az OSIRIS adatbázisok kereshetőségén alapul. 
A Datamonitor iparitermék-profiljainak információi
val bővítették már korábban a FAME és OSIRIS 
szolgáltatásokat, de hamarosan a többi BvD ter
méket is kiegészítik ezekkel. A Datamonitor-
elemzések több mint 2000 ipari profilt tartalmaz
nak, köztük globális és regionális jelentéseket, és 
1500 ország profilt. Ezek grafikonokat és táblázato
kat is tartalmaznak, a BvD-nél korlátlanul elérhe
tők, előfizetéses és alkalmi fizetéses alapon. 

További információ: www.bvdep.com, 
www.datamonitor .com 
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Ipari kulcságazati jelentések 

Az USA-beli ipari- és üzletiinformáció-szolgáltató 
Mergent cég kibocsátotta Mergent Industry 
Reports nevü elektronikus szolgáltatását, amely 
Észak-Amerika, az ázsiai és óceániai térség kulcs
fontosságú ágazatainak mélységi elemzéseit tar
talmazza országos és regionális alapokon. Az 
egyes jelentések ismertetik a cégek számára jelen
tős piaci környezetet és az ipar tájképét, köztük 
trendeket és piaci kilátásokat, a szabályozási és 
igazgatási feltételek változásait, valamint statiszti
kai kereskedelmi és gazdasági adatokat. Az euró
pai ipari jelentések is hamarosan hozzáférhetők 
lesznek. 
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Az ALA konferencia résztvevőinek 
száma megközelíti a 
tizennyolcezret 

Az American Library Association (ALA) összes 
résztvevőjének száma 17 671 volt 2003-ban, a jú
nius 19-töl 25-íg Torontóban rendezett konferenci
án és kiállításon. Ez 15%-kal kevesebb, mint a 
2002-ben Atlantában tartott rendezvényen (20 723 
résztvevő), és 33%-kal marad el a rekordnak szá
mító, 2001-es San Franciscó-i rendezvénytől 
(26 542 résztvevő). A kiállítók száma 2003-ban 
5995 volt. 

A konferencia programjait ismét nyolc fő téma köré 
szervezték: adminisztráció; gyerekek és fiatalok; 
elektronikus/digitális információ; problémák és 
frissítések; szépirodalom, kulturális örökség és 
nyilvános programozás; munkatársak, oktatás; 
műszaki szolgáltatésok és állomány nyilvántartása, 
menedzselése; használói szolgáltatások. 
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Tájékoztató szolgáltatás képekkel 
bővül 

Az Egyesült Királyság xrefernevű online szolgálta
tását a Bridgeman Art Library nevű képkönyvtár 
anyagából származó 16 000 digitális képpel gya
rapították. Ez az első képi állomány, amellyel az 
xreferplus referensz szolgálat bővült. A gyűjte
ményben festmények, szobrok és más művészeti 
alkotások találhatók A képek állományának to
vábbi növelésével a szolgáltatás hamarosan 
66 000-re fog emelkedni. Az xreferplus előfizetői
nek áll a rendelkezésére, akik a képeket kereshe
tik, és az állomány tételeit képesek böngészni. A 
képek engedéllyel online szemlélhetök és nyom
tathatók. 

További információ: www.xrefer.co.uk, 
www.bridgeman.co.uk 
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